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BE#MEZRDIA—IVk (1]) #s508 fiE % 3K &b 2 B Bmyabs
2 i?’l:/'d' '3—‘_“7%) def myabs(x):
def B#UA (1301, 3122(: ) b L
%g; return x

RYE HRYENHZIEES
return ;RYfE #HRYENHDHEZE print(myabs(-5))

RITHER
3

5IEUTFODx. BIFEE. 1=F2L, ESLHWEELHS.
BBl = TIAILEL): TTIAHILMEZIEE TES.
WRUEIZREAZ#DNIERFRERT. ZEoELELHS.

B EFESRICZDEAMMNERINTULVEFNIEESEL.
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- A—HFEZEBEMIING
def plus():
x=input("x& A 11")
y=input("y& A 11")
x=int(x)

y=int(y)

print("x + y = %d" %(x+y))
Hommmmmemee A—HERBEHCIFET
e CCMBTAT SLARE
# (IB[FEZ MR 2—])

lus
P () ﬁ def plusODHF EMNZEITINDS
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S A—HEEBHIIH,DS
def multi(x,y):

z=X"y

return z
S A—YEEBHFET
S ZIhBTOTSLRK

x=input("xz& A 11")
y=input("yZ A 11")
x=int(x)

y=int(y)
print(multi(x,y))
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def hello(argl="good",arg2="Morning"): #T7 7 #J ME
print(argl+arg?2)

hello() HE| A S Z oD > -5 E81ET 74V MENRAIN 3
hello(“*bad”) #5872 E (MEHD5|IHEIIEER L-1FEBH DO HHAZH)
hello(arg? = "Evening") #2FZBHDRHMZEE

hello(1,3)

EITHER

goodMorning
badMorning
goodEvening
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Bl THERANIT7ZAILDLT—3FIAH

e RDEOHBFEREIT7AI (TFAEFIT7A4ILHRK) ZEHRAAAT,

15Bn%&uTE, 25BOEMETZRTISTATSLEESD
ET—4F FAOEAXTF (1 2FIEEH TRYSNLD

Taro Japan o
Jiro USA CD3ITDTHFRANIF7AIZE
Hanako UK “text].txt” TIRTF
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filename="testl. txt” #7414

f=open(filename) #o7qLBEEELTIFAILERK
data = f.read() #y7q1/LDRELEdatalzitA

print (data)
f.close () HIO7 A ILEFLS
=== 941 ﬁ
EITHaER - X open(filename)l&
Taro Ja pan ZZfJ\’ ;g};ﬁgtﬁ%gﬁéﬁ;'m open(filename,’r”) M & B&HZ
Jiro USA JU—REBNDRLEYLTLES N

Hanako UK “ [ET A ABBIE I E T




T7A4ILANT TD2 with -
close X AELT7A4ILA S

filename="testl. txt"
with open(filename) as f
data = f. read ()
print (data)

as X
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filename="test. txt”
with open(filename, “w”) as f: #I77MILEHRELESTIAHA
f.write("Keiko 2100/06/20 France”)

_ | = RIFELIZT7AILA
with open(filename, “r”) as f: EELAITNIZER

print (f. read()) #E A ERSN TS IER
HITHEE
Keiko 2100/06/20 France
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. ETEFERZANT7AILAL
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B EmBEAD L, A EFIEEZROZT7AT T L

seisu.txt 7ERlL T 7 # L ZRIZE <

ifname="seisu.txt”

S izﬁcj\i\;&w& of name="kekka.txt”

s ~ 7 ifn=open(ifname, r")

B of n=open(ofname, "w" )

180 m=ifn.readl ine() i T—:ﬁ'@'ﬁ’[’fﬁgﬂﬁ A IAT ]
m:Erjﬁt[m) # EARA T — R AR EF B I
|=

for | in rangelm):

data=ifn.readl ine() # BF—RDEAHRS

data=int(data)

| .appendidata)
s=suml | )
BERICIEREND a=s/m
ekka.txt ofn.wr ite(” F— 21EEY [], ¥F0 (1, THO{E 11" .format(n,s,a))

7 —HE#ER b, #F0 30, FHI{E 6.0

itn.closel)
ofn.closel
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c D7 AILDA—T & BA—X
TJ7AIDEHREZTEITORINZ, T7AIINEA—T 2 LEITNIEESTEL

f =open( “T7AILA. HLERF™ . 1)

TJ7AILVDHEHREENEL -0 T7AIILE I O—X LA ITNIEELGE S AL
—DIFE. f.close() #mRIZCEALAZE (AEDZFE-TLVS)

c IREZIBTET D
"r" HAIRAH, TTAIDNFEELLEVWEZTEIS—Z2HT
"W" EZTAH (LEZ!) . 74D FELLGENE F(I4ERK
"a" BN GREIZ) EFAH, 774 EELLGEWNE EFERK
"r+" HRAEEMA, F7AILDTFELEVWESEIS—

w+" RAEEWMA, F77AILDEFEELELE FIXER e
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c 77 AILDEHAHA (7))

f.read () TJ274ILDFHELET—DONDXFI & L THEARAHS
f=open("textl.txt","r")

f.readline) 1{TEMOEMAS (BITEE) s~ freadinel

RARZ T EXFIEIRT s = f.readline()

print(s)
f.close()

f.readlines() BITODXFHD')RX & L TEAIAH

4/\ CEEIRITA—FN1ITELTRE S,

CEEIZITA—RH1ERELTIR AEEVNTHAH TR ESHH S
MIEMENBHEENHD

NERHCT=8 . stripO AV YR ERE R E
XEF o ITa—RZFRYKRL TSN
%

f5]) f.readline.strip()
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c J7AIANEZTHL (‘W)
f.write( “3¢” ) ETAH (BEFHZ) . ;HIT" X7 1,
f.write( str ) str¥ (X=F3F|) #zEFHL
f.writelines() stri! (XFF]) YA LEEZTHL

[GEFE] print() EE74Y. write()¥owritelines() AV vk [ floatB WwintB D £ # %
SIEIZTELGLD T, HIZIX

abc=12.3
f.write( str(abc) )

CDEIICXFIINEHL TSI ET DD
HHONMIXFIRIZEHMDEZIEHIAL E X format()EFEHI &,

« TJ7AILA~EBMEEAH ( “a” ) %nggﬁgwmﬂs%me
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1) BIRIDREETE--705SLFF AL, float2 DY ALF5I#ELTET &
TNoDmKNE, &=/IME, F1, BERE, A7 0 RTI—TFEEEHE
Bt L. ENENFNDEEELTERUL., B#ZE1DIZLTHET=ZD) X+
FIRYEIZLTERLY,

2) 11T7HEYIDDHFNEINT-TF AN I 71 )Ldata.txtZFFwAIAH .
FREDFETEEETE

3) LEENHAEFKREDOHAZEZRDTIFANI7A )lresulttxtinE=ZHT

LTS LEEREL [[FE]statistics/\vr—IoZFFHALGLN &,

IO S LDEBTICAAVINTEADRALFEBESEANTHZL
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* FT—A77 4 Ldata D EAAHHENT, XFIA—RICET EIS5—HEELELMES,
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def calcMax( num_ lluT

max_num = !’Jld"' l’JLl]J]_i 1st )1 t> I\ E% 7 D 7 7A® de‘ J:FIJ

return max_num!

I o
A
3
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B----FHEFFHET 52 -TFEZRER

# Bl floatBD Y R by

def calcAve( num_list ):¢
sumf=sum(num_list)
average = sunf/len( num_list )¢
return( average )

——————— "ftlff
print ("#i5t
num_list=[]
1

B g R C 57— 4 % float’ 3 f\Ekl:aﬁl

hile Trueti RITI—F A1 FELTRBEIN, MEHNTHE BB AN DD

f lineStr = ds
lineStr = 4 atafi Strip( A% K TEATI—FEEYBC

if lineStr=="":
_ tﬁa?l o T7AINDETDITEHRHIAL EZEITIZHSD T,
print( lineStr )¢
f f num_licg[ ?fDDen’ii float(lineStr) ) : T D ESbreakXTIL—TZHRITS
—————— J 2 FIZHY ) \/p?ht 7 2 s S 4= T\ Hbp = = ) [— - =
num_]‘ﬂa}{ = C&].CM&‘ { :II]U”]_IJ_.CT ) 'EH:&A/T:TT@’;&%O)X%@Jéﬂoatiﬂ(-g?ﬁb—cuxH-)]ﬂZ%)
nun_ave = calcAve( num_list )
§——— —""1)[/4’%‘3}“\,7_\"‘57
WlTh open(“result.txt” _" ”) as
resultfile.write( “Maximum _
fa ( o l_ sle == ir— —
sl il eise) SyrQuen) fost 10D i manE X F AIRITE L TT7 A LISH 7
resultfile.write( "Average = ”)
resultfile.write( str(num_ave) - .
resultfile.write( "¥n” float}:ﬂ_jw%*ﬂnum_aveﬁi%guajl_j(:%?ﬁb'c77’f)l/(:ﬂjj]
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F L A UEZEH defBKL0: 3% RYME

— 7 R - — Strlp())“/‘ypf“
IPANDA T T7A N ERE=open(F7 A L4 E—F) % SURORIIRT
T7AILIDNDT—R5%A: T7AILEH A readline() 1{THALDFHHAIAH

T7ANANDT—REZTHL: T7MIVEHL writeCCFINEH) XFIDESHL

6l LR—rREREAE

REBEOTOTSLE
TEDREBIRHEAIAINIAN  REDOBSLREEBLDINDEIIZT7Z7AILEEUTOISIZLTZyITO—FE &
F6[8]1TE19xxxZ 4 Hil.py
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